
 

CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 

ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS. 
 
Aos dezenove dias do mês de Junho do ano 2023, segunda-feira, às vinte 
horas e quinze minutos, teve início a Vigésima Quarta Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, realizada 
com as presenças dos seguintes vereadores, num total de doze: LUCIANO 
FURTADO, PRESIDENTE, JOSIVAN PEREIRA, O BAMBAM, VICE-PRESIDENTE, 
ROSE ANDRADE, PRIMEIRO SECRETÁRIO, CLARISSA CALADO, SEGUNDO 
SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, PAULO CANTOR, DR. MARCELO CARDOSO, 
DR. WAGNER SARAIVA, VAGNÉ NOGUEIRA, WILL MACIEL, GILMÁRIO DA 
SILVA e VALDIM OLIVEIRA. Não compareceu e justificou sua ausência o 
vereador NILTON NETO. Havendo número legal, o Presidente LUCIANO 
FURTADO deu por aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a 
todos e fazendo com os presentes as orações do Pai Nosso e Ave Maria, 
sendo a mensagem de fé feita pelo vereador VAGNÉ. LUCIANO FURTADO 
autorizou em seguida o Senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da 
Sessão Anterior, que foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir 
pelo Senhor Liduino Cardoso, Diretor Geral da Casa as leituras do 
Expediente e da ordem do Dia: EXPEDIENTE: CORESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS: Ofícios 227 a 230/23, enviando ao Prefeito Herberlh, cópias 
dos Autógrafos de Leis 2.239 a 2.242/23, constando de diversos assuntos 
de interesse de nosso município, para os devidos conhecimentos e as 
possíveis sanções do Executivo.  Ofícios 231 a 236/23, direcionando ao 
Consulado do Ceará Esporte Clube, Departamento de Trânsito, Direção da 
CAGECE, Secretarias de Ação Social e Infraestrutura e ao Prefeito Herberlh, 
alguns requerimentos de autoria de alguns Agentes Políticos desta 
Casa. Ofícios 237 a 239/23, comunicando ao Departamento de Trânsito, 
Governador Elmano e ao Prefeito Herberlh, alguns requerimentos verbais 
de autoria de alguns Edis deste Legislativo Mirim. CORESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS: Ofício 221/23, da Sra. Sayonara Cidade/Secretária de Saúde, 
respondendo Ofício desta Casa, quanto a requerimento do Vereador 
VALDIM. Ofício Circular Sec. 012/23 do Fórum das Assembleias dos 
Assentados da Regional do Maciço de Bté, solicitando a realização de uma 
Audiência, se possível no decorrer do mês corrente. Ofício Circular Sec. 



014/23 do Fórum das Assembleias dos Assentados da Regional do Maciço 
de Bté, convidando para participarem do 87º Fórum que será realizado no 
dia 30 deste mês, no PA Fazenda Serrote (Associação Souza), em 
Mulungu/Caridade/CE, com programação em anexo. Recomendação do Dr. 
Antônio Forte/1ªPmJBTT, recomendando ao Prefeito Herberlh Mota a 
realizar em 90 dias, concurso público, para o provimento de todos os cargos 
efetivos do Poder Executivo, em substituição aos empregados contratados 
temporariamente que exerçam atividades permanentes e 
rotineiras. ORDEM DO DIA: O Presidente LUCIANO FURTADO quebrou o 
protocolo da Sessão e passou a palavra para o Dr. Audic Mota, Secretário 
de Governo do Estado, que disse ser uma honra vir a esta Casa convidar a 
todos para participarem da reunião na quarta-feira na Escola Profissional 
de Baturité, a partir das nove horas da manhã, para tratar do PPA, PLANO 
PLURIANUAL com as presenças do Governador Elmano e todo o 
secretariado de Governo para definir todo o plano de Governo do Estado. 
A presença do povo e dos vereadores será importante. Até pessoas de 
outras regiões do estado marcarão presença. Temos que eleger 
prioridades, como o Hospital Regional, estradas, Turismo Religioso e outras 
pautas importantes, sendo Baturité a primeira cidade escolhida do Estado. 
Conta com a presença de todos. MSG Aditiva 004/23 substitutiva a MSG 
016/23 com PLO 015/23 do Prefeito Herberlh – modifica a Lei 952/92 que 
institui o Conselho Municipal de Saúde, e dá outras providências. Matéria 
encaminhada para o parecer da CJR quando os vereadores MARCELO 
CARDOSO e PAULO CANTOR pediram dispensa, sendo aprovado por todos. 
Em Seguida o Presidente LUCIANO FURTADO colocou em votação a referida 
proposição, sendo anuída por unanimidade. O Presidente LUCIANO 
comunicou que a próxima Sessão da Casa será na quarta-feira, dia 21, a 
partir das dezoito horas, quando será deliberada a matéria da LDO. Nada 
mais havendo a tratar, a Edil ROSE ANDRADE deu por encerrada a presente 
Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, 
que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos 
vereadores presentes. A presente Sessão Ordinária foi levantada às vinte e 
uma horas e um minuto. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. 
SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
                         
                            MEMBROS DA MESA DIRETORA 
 
          ________                                            
                                  PRESIDENTE LUCIANO GOMES FURTADO 



         ________ 
                                                                

VICE- PRESIDENTE JOSIVAN DOS SANTOS PEREIRA – BAMBAM 
 

         ________                                                        
                  PRIMEIRO SECRETÁRIO MARIA ROSENILDA ANDRADE 
         ________ 
                                                                                          
                     SEGUNDO SECRETÁRIO CLARISSA LOPES CALADO 

                                              

                                DEMAIS VEREADORES 
         ________                                                     
                     VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
 
                                             NÃO COMPARECEU 
                                        VEREADOR NILTON NETO 
         ________                
                     VEREADOR FRANCISCO DE PAULA RIBEIRO LIMA  
____________________________________________________________                                              
             VEREADOR FRANCISCO MARCELO CARDOSO ALEXANDRE 
                                         
             VEREADOR FRANCISCO WAGNER REGO SARAIVA JUNIOR 
         ________                
                     VEREADOR VAGNÉ NOGUEIRA NASCIMENTO  
         ________                                                                         
                        VEREADOR WILLIAM MACIEL DE SOUZA   
         ________                                
                    VEREADOR FRANCISCO GILMÁRIO DA SILVA 

         ________                
                        VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA 

 


